



В Калужской области вынесен приговор по делу о преступлении против половой неприкосновенности несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю Москвы. Он признан виновным в совершении пяти эпизодов преступлений, предусмотренных п "б" ч.4 ст. 132 УК РФ (совершение действий сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в 2023 году подсудимый в переписке через мессенджер угрожал несовершеннолетней, не достигшей возраста 14 лет, распространить порочащую информацию и требовал присылать ему фотографии интимного характера. Потерпевшая, находящаяся в беспомощном состоянии в силу своего малолетнего возраста, опасаясь исполнения угрозы подсудимого, выполняла его требования.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Чтобы не допустить совершения противоправных действий в отношении детей через сеть Интернет, следователи рекомендуют родителям рассказать своим детям о том, что в социальной сети можно общаться лишь с человеком, которого лично знаешь, нельзя принимать приглашения о дружбе от незнакомцев и тем более рассказывать им о себе и своей семье, отправлять фото и видео, выходить в прямые эфиры. Если в общении через социальную сеть ребенка что-либо настораживает, необходимо рассказать об этом взрослым. О всех известных фактах посягательств на несовершеннолетних следует сообщать по номеру 123 (телефон доверия следственного управления СКР «Ребенок в опасности»).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

17 Января 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1854026>